### "乐居章丘"2013金秋房展特刊·经典楼盘

# 喧嚣闹市中的

## 章丘阳光花园东区

#### 一、总体规划

繁华的都市生活失之于喧嚣和嘈 杂,宁静的郊野缺少了激情和想象。 本社区把都市生活的激情浪漫和郊野 生活的宁静闲适精心设计在蓝天碧野 的背景中, 大手笔的空间处理和细腻 独到的细部相得益彰, 精彩的空间构 架了时尚,激情、康乐、文明的场所 内涵, 通过流畅清晰的而已, 合理的 交通组织, 使得中心绿带和庭院绿化 浑然一体,居住组团安静地坐落在园 林绿化中, 使得整个居住区特色鲜 明,每个庭院都具备鲜明的可识别 性。通过具体的设计把人情、人性、 生活品质和时尚融入整体构想,创造 了具有良好的归宿感, 明确的向心 力,舒展明朗的场所精神,创造了富 有凝聚力的个性,把人们对居住环境 的回忆和憧憬在"阳光花园东区"中 得以实现。

#### 二、道路交通体系

考虑本区域的区域位置和居民的出行 需求设置2个车行出入口,2个步行出 入口。小区主要出入口设在南侧工业 二路上,步行出入口设在东侧,通过 层层台阶,进入小区外部街头绿地公 园步行空间, 实现人车完全分离。 小区主干道。包括小区内环形交通干 道和通往外部的出入口道路。是以交 通性为主要目的,承担交通中"通" 的功能,负责组织区内主要交通流。 道路宽度为车行道6米。为提高小区 绿化覆盖率,室外停车位建设采用植 草砖铺砌。规划区内自行车、助力车 按每户1辆计,采取集中停车方 式,亦置于住宅架宛底层。步行系统 紧扣"以人为本、科学运动、健康生 活"的主旨进行设计,以中心绿带的步 行林荫大道为中心, 自由漫步道和通



魅力新城在飞速发展,生活品质也在飞速提升。章丘市阳光花园南邻福康路,北侧与胶济铁路遥遥相望,相距大约90余米,是一道难得的快速轨道交通景观。东侧紧邻双山大街,中间被110余米的街头绿地公园阻隔,西侧为现状民房。地势南高北低,高差最大处达8-9米。风景秀丽,位置优越。总规划用地面积3.34公顷,合50.1亩。一期33419平方米,二期10275平方米。

向每个庭院空间的步行道为延展, 形成丰富的步行系统随着季节的变换,落叶乔木斑澜的色彩使得步行 不仅仅是一种健身的方式,同时更成为一种休闲和享受。

#### 三、绿化景观体系

紧扣"以人为本、科学运动、健康生活"的主旨,以球类场——游艺活动——漫步道的线索把体育活动串到整个园林设计中,参

考国际流行的Mall理论,将中心绿带设计成一个公园,整体空间方向感明确,条理清楚,秩序明晰。依据空间的性质和尺度,在中心绿带种植高大乔木,以助于形成大空间气势;在组团绿地种植落叶乔木和低矮灌木,随着季节的成果大空间尺度;作为最低级别,园林的空间尺度;作为最低级别,园林的院内绿地,种植了自然形态的花草、水灌木、藤架等,以形,以形成富有情趣的私密的住家空间氛围。

主入口大门及入口广场,首先将大门景

观设计成一个入口"空间",改变以 往大门仅以立面的形式限定的单薄。 整体以简洁明快、朴实亲切又不基本形 象。改造围墙,以种植高大乔木之 要手法,形成减噪屏障,在视觉上形 成一定的屏蔽,同时做到内外空间的 相互渗透。贯穿全区域的带形景观空 间,以富有颜色变化的铺地为主要构 成要素,布置各类景观小品和各条级 动场地,营造连贯丰富而自然的绿化 空间。

#### 四、环保、节能

中水供水管系覆盖全区,将每户的盥洗、沐浴用水收集作为原水水源,经过物化处理的工艺流程,使中水利用除满足水量要求外,还可的地上不同用途的水质标准。处理后的电水主要用于绿化、道路冲洗等方面。屋面雨水及院落水收集后汇集到补充,也是景观河道河道、水景的水源补充。使用太阳能热水器向用户提供生活热水。多层、小高层的太阳能热水系统采用集热器和储水箱分离技术。

